

BZP.271.55.2021

Nysa, dnia 15 grudnia 2021 r.

**Strona internetowa prowadzonego
postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Przebudowa drogi w ul. Żwirki i Wigury w Nysie**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ (2)

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Pzp.), Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 1

Na przedmiotowym odcinku drogi etapu I (wg dołączonej dokumentacji stałej organizacji ruchu) powinny być zamontowane nowe znaki drogowe nie ma ich w przedmiarze czy należy je uwzględnić w wycenie?

Odpowiedź:

W wycenie nie należy uwzględniać nowego oznakowania – pozostaje istniejące.

Pytanie nr 2

Czy do zaprojektowanej nawierzchni z kostki granitowej 10x10x10 ma być wykorzystana kostka surowo łupana czy cięto-łupana?

Odpowiedź:

Zgodnie z dokumentacją projektową ma zostać zastosowana kostka granitowa klasy T-2.

Przedmiotowe wyjaśnienia treści SWZ, stanowią integralną jej część, są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu ofert.

Z up. BURMISTRZA
Piotr Bobak
SEKRETARZ MIASTA

KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych

Jacek Krzywoń

Naczelnik Wydziału

Roman Mnich